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The state of Al In
the enterprise

Insights into Al trends, adoption,
and best practices
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Agents are reshaping
the workforce

8/% 41%

have at least are piloting agents
started piloting for advanced, fully
basic Al agents autonomous
operations

*Source: Box, The state of Al in the enterprise, May 2025
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L eading-edge Al
adopters are seeing
37% productivity

Improvements
from Al

*Source: Box, The state of Al in the enterprise, May 2025
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Al prioritization
IS accelerating

expect to
increase Al
budgets
nhext year

90%

*Source: Box, The state of Al in the enterprise, May 2025
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Get all the insights
in the full report




